JIMHEVHBIE HEPABEHCTBA C
@ O JHMM HEN3BECTHBIM.




CUCTEMATU3ALNA 3HAHNN.

HepaBCHCTBa, JICBAsA H IIpaBas 94aCTHU KOTOPOI'O €CTb
MHOTI'OYJICHBI HGpBOfI CTCIICHHN OTHOCHUTCJIBHO X HNJIU
qncCiia, Ha3bIBAIOT JINHEUHBIM HCPAaBCHCTBOM C OJJHHUM
HCHU3BCCTHBIM X.

Kakue u3 npuBeAEHHBIX HEPABEHCTB SBJISIOTCS
JIMHECHHBIMU ?

5x? -3x+8 >0
Ox —3<7;
3x +2—-"7x>5H+ 6Xx.



BCTABLTE TTPOITYIEHHBIE CJIOBA B
VTBEPXXJIEHUSL.

UseHsl HEpaBEHCTBA MOYKHO ... . IEPEHOCHTE . . IPOTHEOMONOKHEIMHU
M3 OJITHOW YaCTU HEPABEHCTBA B APYIYIO.

B HepaBeHCTBE MOXXHO IPUBOAUTH ..... mofoOHEBIE >

ITpu ymMHOKeHUU ( MUIM [ACIICHUU ) HEpaBESHCTBA Ha

MMOJIOKUTEIHHOE YUCIIO 3HAK HEPABECHCTBA .....
COXpaHSEeTCA

ITpu ymMHOKeHUY ( MUIM [ACIICHUY ) HEpaBESHCTBA Ha
OTPHUIIATEIIFHOE YUCJIO 3HAK HEPABEHCTBA .....

MEeHAETCH Ha HpOTHBOIIOJIO)KHbIﬁ



Pervire HEpaBEHCTBO:
—2x>x—3—-3x+4x+ 15
—2X—x+3x—4x> —3+15—-8
—4x>4/:(-4)
x< —1
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Pemnte HEpaBeHCTBA:
X —2<X
X—X<2
Ox < 2
0 < 2, BepHO

X — 10boe uucio uim x ¢ (— oo; 400 )

6-3x<1-3x
-3x+3x<1-6
Ox < -5

0 < -5 ,HeBepHO

pelleHHUH HET.



TPEHMPOBOUYHDLIE YIIPAXKHEHIMAL.

AJITOPUTM:
PackpbITh CKOOKH.
IIpuBecTH 1OIOOHEIE ClIaracMeIe.

HewnsBecTHbIE 4Ynclia NEPEHECTH BIECBO, U3BECTHHIC
qycia- BIPaBo.

IIpuBecTH 1OIOOHEIE ClIaracMele.

[Ipy HEOOXOAMMOCTH ITOMEHATh 3HAKW Ha
IIPOTHUBOIIOJIOKHBIE.

Paznenuth 00€ 4acTu HEpaBEHCTBA HA YHUCJIO, CTOSIIEE
nepen X.

Yuciiosas npsmas.
YuciioBor IpoOMEXYTOK.



PEHINTE HEPABEHCTBA

1.2x+3>0

2.=4x=7>0

3.30x+9<0

1.=5x—=8<0

5.2x=1027

6.9X+3<2x

7.4(-4-x)<-8

5.9(=4+x)>-9

9.=2(2x-3)>=-x
10.~(4x+7)<3x
11.2(4x~=7)<-3-2x
12.=7(4+x)+9x>=9
12.5x=9(2+x)<-8x—-6
14.3x+4(=7+6x)<—7x+6
15.6x+10(7+5x)2=-9x+5




